



Тысячи участников, сотни баскетбольных баталий, миллионы детских улыбок. Все это «Локобаскет» - Всероссийский турнир школьной баскетбольной лиги при поддержке ПБК «Локомотив-Кубань». Для тех, кто так сильно любит баскетбол уже десять лет проводятся новые и новые игры, мальчишки и девчонки радуются победам, переживают поражения.

С 24 по 28 октября 2016 г. в спортивном зале МКОУ ДО «ДЮСШ» г. Котельниково прошел V турнир школьной баскетбольной лиги «Локобаскет» по Котельниковскому муниципальному району

среди команд общеобразовательных учреждений сезона 2016-2017.

Команды юношей и девушек боролись за единственную путевку в региональный этап от нашего района. Вопрос о победителях был снят уже после первого игрового дня. Лидерами, а в дальнейшем и победителями среди юношей и девушек стали команды **СШ № 2 г. Котельниково**. А вот борьба за призовые 2-е и 3-е места была упорной и интересной. У девушек второй призер определился в дополнительное время, и с разницей всего в одно очко команда СШ № 5 победила своих соседей из СШ № 3. Не изменился пьедестал почета и у юношей – вторые - парни из СШ № 5, замкнули тройку призеров юноши СШ № 3.

Лучшими игроками турнира признаны **Кирьянов Алексей (СШ № 2) и Емельянова Дарья (СШ № 5)**.

Теперь 19-20 ноября 2016 г. команда юношей СШ № 2 г. Котельниково поборется за путевку в финальную стадию в зональных соревнованиях регионального этапа с командами Октябрьского, Светлоярского, Калачевского, Суровикинского и Городищенского районов.

Игры пройдут на спортивной базе МКОУ ДО «ДЮСШ» г. Котельниково.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района